A15 dicht: Kies slim, reis anders!

A15 tussen Gorinchem en Deil twee weken dicht voor groot onderhoud

Let op! De A15 tussen knooppunt Gorinchem en knooppunt Deil gaat twee weken dicht voor groot onderhoud. Dit heeft gevolgen voor je reis van en naar [Locatie x], woon-werkverkeer en logistieke routes. We verwachten ernstige hinder en langere reistijden tot 60 minuten, ook op de omleidingsroutes.

Van vrijdag 12 juli 22.00 uur tot vrijdag 19 juli 05.00 uur is de rijrichting Gorinchem - Deil dicht. De week erop, van vrijdag 19 juli 22.00 uur tot vrijdag 26 juli 05.00 uur, is de rijrichting Deil - Gorinchem dicht.

Meer werkzaamheden op de A15
Naast de afsluitingen in Regio Rivierenland vinden er tussen juli en oktober 2024 ook op andere delen van de A15 werkzaamheden plaats. In totaal vinden er 4 doordeweekse en 2 weekendafsluitingen plaats. Deze werkzaamheden zijn nodig voor het groot onderhoud tussen Ridderkerk en Deil. Raadpleeg de volledige planning, actuele informatie over de werkzaamheden en omleidingen op de projectpagina van Rijkswaterstaat.

Wat kun je doen om de hinder te beperken?
We vragen je om je reisgedrag en logistieke routes aan te passen om de hinder zoveel mogelijk te beperken. 

Logistieke routes
· Plan je logistieke routes: Houd rekening met de afsluitingen en kies voor alternatieve routes via A27, A59 en A2 of via A16, A59, A2 of vanuit Rotterdam via A20, A12 naar Utrecht.
· Informeer je klanten: Laat je klanten weten over de afsluitingen en de vertragingen die dit kan opleveren.
· Communiceer met je team en collega’s: Zorg ervoor dat je team op de hoogte is van de afsluitingen en de te nemen stappen.

Woon-werkverkeer: 
· De fiets pakken: Goed voor je gezondheid en het milieu, en vaak sneller dan de auto! 
· Het OV nemen: Ontspannen naar je werk met de trein, bus of veerpont. En op de stations Tiel, Geldermalsen en Zaltbommel staan deelfietsen klaar om het stuk van of naar het OV te overbruggen.
· Thuiswerken: Werk efficiënt vanuit huis, zonder reistijd en files. Is thuiswerken voor jou een optie? Bespreek dit met je leidinggevende.
· Carpool met je collega’s: Deel een auto om drukte te verminderen.
· Kies voor Park & ride: Er zijn diverse P+R terreinen langs de A15 waar je gratis of tegen een lage vergoeding kunt parkeren en met de bus of trein verder kunt reizen.
· Vermijd de spits.

Bedankt voor je begrip!
